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Tisztek! Zászlósok! Tiszthelyettesek! Tisztesek! 
Hivatásos, Legénységi és Közalkalmazott Állomány! 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Tisztelt Hadkiegészítők! 

 

A Magyar Honvédség vezetése nevében őszinte tisztelettel köszöntöm a Magyar 
Honvédség Kelet-magyarországi Hadkiegészítő Parancsnokság teljes állományát 
2008. szeptember 23-án, a debreceni toborzóiroda Simonyi óbesterről történő 
elnevezése alkalmából. 

A „magyar lovasvezér mintaképének” nevezett Barbácsi és Vitézvári báró 
Simonyi József 1770-ben, egy magát nemesinek valló családban született és már 17 
évesen katonának állt. Végigharcolta a napóleoni háborúkat és vitézségével, 
parancsnoki tehetségével ezredesi rangot, bárói címet, valamint az ezzel járó hírnevet 
és tiszteletet vívott ki. Szolgálata során híres volt következetességéről, szigoráról. 
Népszerűsége szemet szúrt az osztrák császári hatóságoknak, koncepciós perben 
lefokozták, bebörtönözték. Bajtársai és egykori katonái az ítéletet soha nem fogadták 
el. Halála után személyisége legendává magasztosult. 

A történelmi példaképekké vált katonák tulajdonságai, hivatás-és 
szolgálatszeretetük, szakmai tudásuk, elkötelezettségük és következetes 
követelménytámasztásuk korszakokon átívelve a mai szolgálati és hivatali cselekvés 
mintájaként éled újjá. 

Az elmúlt 53 évben a hadkiegészítő parancsnokságok feladatrendszere, 
szervezete több alkalommal változott, azonban a törvényben előírt feladataikat, 
folyamatosan teljesítették. Igényes szakmai felelősséggel végezték a haderő személyi 
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állománnyal történő kiegészítését, a honvédség és a rendvédelmi szervek részére 
szóló gazdasági és anyagi szolgáltatási kötelezettségek biztosítását, a védelmi-
igazgatási szervek tevékenységének segítését, valamint a hadkötelesek és a honvédség 
nyugállományú tagjainak illetve hozzátartozóinak szociális érdekvédelmét és a 
kegyeleti tevékenységet. 

A Magyar Honvédség életében történelmi jelentőségű a közel 4 évvel ezelőtti 
önkéntes és hivatásos haderőre való áttérés, ami az Önök munkájában is gyökeres 
változásokat hozott. Békeidőben előtérbe került az önként jelentkezők toborzása, 
mellyel a katonai toborzás helye, szerepe és felelőssége jelentősen megnövekedett, 
sikere pedig a honvédség jövőjét határozza meg. A múlt év első napjától működő 
hadkiegészítés és toborzás rendszere továbbra is országos lefedettséget biztosít, 
ügyfélközpontú, hatékonyan és gazdaságosan működtethető, korszerű kereteket ad a 
honvédség előtt álló feladatok végrehajtásához. 

Napjainkra a magyar haderő a munkaerőpiac jelentős tényezőjévé vált. 
Munkáltatói szerepkörében egyre érzékenyebb a társadalom dinamizmusára, és 
igyekszik megfelelően reagálni a munkaerőpiac változásaira. Nyilvánvalóvá vált, 
hogy a szükséges létszámú és megfelelő minőségi mutatókkal rendelkező személyi 
állomány megszerzése és megtartása komoly kihívás. A toborzás célja a haderő 
mindenkori humánerőforrás-szükségletének kielégítése az arra alkalmas fiatalok 
köréből. A toborzással szemben megfogalmazott követelmények és elvárások, az 
önkéntes haderő működéséből fakadó feladatok aktív kommunikációs-, marketing- és 
reklámtevékenységet követelnek meg. 

Hölgyeim és Uraim! 

Az új erőpróbák és megmérettetések kitartást és áldozatkészséget követelnek. 
Önök naponta vizsgáznak a társadalom és a Magyar Honvédség személyi állománya 
előtt szakértelemből, emberségből és gondoskodásból. Szakmai munkájuk és a 
polgári szférával meglévő kapcsolataik minősége kerül elismerésre a mai napon.  

Megragadva az ünnepélyes alkalmat, a szakszerű munkáért köszönetemet 
fejezem ki a hadkiegészítő parancsnokság teljes személyi állományának. 
Meggyőződésem, hogy az állomány felkészültsége, hivatástudata és szakmai 
igényessége biztos alapot jelent az Önök előtt álló feladatok sikeres végrehajtásához. 
A mai nap alkalmából kívánok Önöknek sok sikert, katonaszerencsét, erőt, jó 
egészséget, családjuk körében pedig sok örömöt, boldogságot! 

Budapest, 2008. szeptember 23-án. 

    
 Havril András vezérezredes 


